KDY NAVŠTÍVIT LOGOPEDA???

[bookmark: _GoBack]Logopeda je možné navštívit kdykoliv máte nějaké pochybnosti týkající se vývoje řeči Vašeho dítěte. Při vstupním vyšetření se obvykle hodně povídá a hraje. Pro dítě by vstupní vyšetření mělo být zábavné a příjemné. Dohodneme-li se, že zahájení logopedické péče je pro dítě vhodné, nastíní se postup, kterým by se měla logopedická péče ubírat.

Ke vstupnímu vyšetření u logopeda v SPC nepotřebujete žádanku od lékaře. Pokud máte zprávy z vyšetření (psychologické, neurologické, foniatrické,…), jimiž Vaše dítě již prošlo, je důležité je vzít s sebou.

I když má každé dítě právo vyvíjet se svým tempem, přesto vládne ve společnosti trend, že vývoj řeči by měl být ukončen s nástupem dítěte do 1. třídy, někdy se přidává ještě rok navíc. V určitých obdobích předškolního věku dítěte by mělo dítě umět určité hlásky, proto je v kompetenci pediatrů na nutnost navštěvovat logopeda upozornit. Ve spoustě mateřských škol také probíhají logopedické depistáže. Jejich úkolem je zjistit prostřednictvím krátkého vyšetření aktuální úroveň řeči u dítěte. Zaměřují se na plynulost řeči, nosní dýchání, pohyblivost jazyka, skus a tvoření hlásek, na gramatickou stránku řeči aj.

Logopeda je nutné bezprostředně navštívit, když se u dítěte vyskytují dlouhodobější obtíže s plynulostí v mluveném projevu, má-li dítě jen velmi malou aktivní slovní zásobu a vyskytují-li se u dítěte výrazné potíže s tvořením slov a vět nebo má-li problémy s porozuměním.
 
