Informace o možnosti ubytování na internátě pro mimopražské žáky
Internát se nachází v budově školy ve třetím podlaží. Žákům je zajištěna povinná celodenní strava ve školní jídelně. Ubytování je možné pouze pokud se zároveň žák celodenně stravuje ve školní jídelně.
Internát se otevírá vždy v neděli v 16:30 hodin a jeho provoz končí v pátek ve 13:45 hodin, není-li z provozních důvodů stanoveno jinak (např. odjezd na pololetní prázdniny apod.). Příjezdy na internát jsou v čase od 16:30 do 20:30 hod.
Ubytované žáky a jejich zákonné zástupce (rodiče) upozorňujeme, že z provozních důvodů není možné zůstávat na internátě přes víkend a v pracovní dny v době dopolední výuky od 8:25 do 12:00.
Cena za ubytování je stanovena na 900 Kč měsíčně.
První den nástupu na internát (čtvrtek 1. 9. 2022) si s sebou přineste:
· 1 x aktuální průkazovou fotografii ubytovaného žáka (3,5 x 4,5 cm)
· písemné vyjádření lékaře o zdravotním stavu žáka
Informace o platbách za ubytování na internátě
Každý žák obdrží identifikační číslo. K platbě za ubytování si, prosím, zřiďte trvalý příkaz. Platby za ubytování zasílejte na bankovní účet školy: 55637041/0100. Jako variabilní symbol (VS) použijte identifikační číslo žáka a přidejte koncovku 2.
VS: xxxx2  (xxxx = identifikační číslo žáka)
Do zprávy pro příjemce napište: Platba za internát + příjmení žáka. 
Platba za ubytování na internátě musí být provedena vždy do 25. dne v měsíci na následující měsíc (např.: do 25. srpna na září). Neplacení či pozdní úhrada za ubytování žáka je důvodem k okamžitému ukončení ubytování žáka na internátě a vzniklá dlužná částka bude dále vymáhána právní cestou.
Na konci každého pololetí bude provedeno vyúčtování a vrácen případný přeplatek za neuskutečněné ubytování z organizačních důvodů na straně školy (např. prázdniny, kurzy pořádané školou, kterých se ubytovaný žák účastní). Přeplatek Vám bude zaslán na účet, ze kterého hradíte ubytování. Neuskutečněné ubytování na straně žáka (např. nemoc) není důvodem dle platných právních předpisů ke snížení úplaty a vracení peněz za ubytování.
Informace o přihlášce
Přihlášku na internát je možné stáhnou z webových stránek školy:
http://www.aklar.cz/stredni-skola/internat 

Přihlášku zašlete poštou na adresu školy: 
Střední škola a Mateřská škola Aloyse Klara 
Vídeňská 756/28 
142 00 Praha 4
Přihlášku na internát zašlete nejpozději do 19. 8. 2022. Informaci o přijetí k ubytování na internátu Vám bude sdělena v týdnu od 22. 8. nejpozději do 31. 8. 2022 na e-mail, který uvedete v přihlášce.
Informace o zdravotním stavu
Prosíme Vás o písemné vyjádření lékaře ke zdravotnímu stavu ubytovaného. Tento formulář lze stáhnout z webových stránek školy:
http://www.aklar.cz/stredni-skola/internat 
Toto vyjádření je nutné odevzdat nejpozději 1. 9. 2022, tj. při podepsání Smlouvy o ubytování. 
Podpis Smlouvy o ubytování proběhne na vychovatelně internátu ve třetím podlaží Střední školy Aloyse Klara 1. 9. 2022 od 8:00 hodin.
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